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Pagina 2. Puzzle. La chiave risultante ¢: Crisopa.

Pagina 3. L’obiettivo. Le due palme scure da localizzare sono in C19 e D14.
Pagina 4. L’esatta corrispondenza. Le parole sono: ambrata, chiurlo, portoni,
tonchio, vistosi. Risultera: Chi ha buon marito, lo porta scritto in viso.
Pagina 5. Rebus e classica per tutti. Rebus. ORS etto; L ava; T ore = Orsetto
lavatore. Quizzello: lapis; Anagramma: scroscio = soccorsi; Cambio di con-
sonante: ribasso, ripasso; Scarto: piatti, patti; Indovinello: la strada; Cam-
bio di vocale: becco, Bacco; Aggiunta finale sillabica: Sudan, su Dante; In-

castro: cotta, stole = costoletta; Anagramma diviso: le stoviglie =
vigile lesto; Indovinello: il collo. Rebus. E Qua; RIP arti; zio NE =
Equa ripartizione. Le tre colonne. Aforisma in basso: Mi piace il
giorno dei morti. Vado al cimitero e finalmente mi sento qualcuno.
Proverbio in alto: Chi vuol far la frittata, deve romper le uova.
Pagina 11. La sequenza. A. Fiori; B. Quadri; C. Picche; D. Cuori;
E. Fiori; F. Cuori; G. Quadri; H. Picche; I. Fiori.

Pagina 12. Gli incroci. Gerard Depardieu.

Pagina 13. Rebus. PR ode; Z, Z ama; GI strale = Prodezza magi-
strale.

Pagina 16. Il casellario. 1. Ammanco; 2. Ustione; 3. Saldare; 4. Oce-
lot; 5. Angioini; 6. Calibro. Risulta: Matilde Gioli. Gli otto minire-
bus. 1) AU tomi = Automi; 2) Ras OIO = Rasoio; 3) BI onda = Bion-
da; 4) Paté MA = Patema; 5) Asse DI = Assedi; 6) LI bica = Libica;
7) Mago NE = Magone; 8) SI nodo = Sinodo. Risulta: Madesimo.
Pagina 17. Il proverbio celato. A. SCOSSA; B. AGNESE; C. RUS-
SIA; D. ARMATA; E. INERME; F. TUCANO; G. RUBINO; H. IBI-
SCO; 1. SAGOMA; L. TRALCI; M. ERCOLE. 1l proverbio risul-
tante ¢: Sarai triste se sarai solo.

Pagina 18. La rotazione. La fotografia numero 2 con la numero 7.
Pagina 19. Rebus. GI oca; R ago = Giocar a go (il go ¢ un gioco
strategico tra due persone). Rebus. B Ra; viso L; U tori = Bravi so-
lutori. Rebus. S alone; D elmo; B ile = Salone del mobile.

Pagina 20. Puzzle vip. La chiave risultante ¢: Roberto Mancini.
La griglia. 11 disegnino che compare piu volte nella griglia ¢ la teiera
(12 volte). Seguono il rossetto, la bottiglietta e I’onda (11 volte). Tutti
gli altri disegnini compaiono 10 volte ciascuno.

Pagina 22. Rebus. F amo; sim U; sei date N, E = Famosi musei
d’Atene.

Pagina 23. Le iniziali. I soggetti sono: 1) cerbiatto; 2) indovina;
3) sassofono; 4) ostrica; 5) robot; 6) elmo; 7) ancora; 8) novanta;
9) libellula; 10) tagliaerba. Risultera: Chi sorride quando le cose
vanno male, sente che presto tornera il sereno.

Pagina 26. Decoder. Risultera il seguente aforisma: Non e dato sa-
pere se, cambiando, le cose miglioreranno, ma le cose devono
cambiare per poter migliorare. N

Pagina 29. Galleria di rebus. Rebus. A M pia R TI coli = Ampi ar-
ticoli. Rebus. D’O Parca NI = Dopar cani. Rebus. PO Polo: PO con
OTO = Popolo poco noto.

Pagina 30. Le vocali mancanti. Risulta: Per un padre & importante
capire che il figlio, piu che un ingegnere o un medico, dovra essere
un uomo. 11 percorso. Le chiavi risultanti sono: 1. Bloccare - 2. Ac-
corto - 3. Atollo - 4. Livello - 5. Presto - 6. Colbacco - 7. Penna -
8. Truppa - 9. Casti - 10. Superlativo - 11. Stipendio - 12. Dirottare
- 13. Tainan - 14. Renania.

Pagina 34. Massima. La massima risultante &: Poche cose al mondo
sono tanto insopportabili quanto il buon esempio.

Pagina 37. Mystery. N onda; R re; TTA agli; S cono; sci UTI = Non
dar retta agli sconosciuti.

Pagina 38. Rebus. In A R resta; B, I lede; C Lino = Inarrestabile
declino. Rebus. SI Bill IN ari sposta = Sibillina risposta. Rebus.
D’armeno C R ¢ dito = Dar meno credito.

Pagina 43. Rebus. Chiatta C cara; PI dame; N tela; scia P; O cote;
M pope; runa DI; fesa V; ali DA = Chi attacca rapidamente lascia
poco tempo per una difesa valida. Quizzello: letto; Aggiunta sil-
labica: cene, cerone; Cambio di lettera: parco, pareo; Lucchetto:
matita, titani = mani; Anagramma: cartine = cernita; Aggiunta fi-
nale: Celi, celie; Cambio iniziale sillabico: tabella, ciambella; Zep-
pa: naia, Nadia; Anagramma diviso: inno greco = cigno nero. Re-
bus. Ada BI; dona C quelea N; D Rodi; Eros V; EN Tura; TO, A
mante = Ad Abido nacque Leandro, di Ero sventurato amante.
Pagina 44. 1l filo da torcere. P p (ro) Dotto come doge? No = Pro-
dotto comedogeno.

Le soluzioni di tutti i giochi di questo numero
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il QR Code di pagina 45




